

Bystrzyca Dolna, 01.03.2018r.

Dotyczy:

Zapytania ofertowego nr 12/ZAP/2018 na zadanie pn.: „Leasing i ubezpieczenie fabrycznie nowego samochodu dostawczego typu wywrotka o dopuszczalnej masie całkowitej do 3,5 tony”

Zamawiający – Świdnickie Gminne Przedsiębiorstwo Komunalne Sp. z o.o., Bystrzyca Dolna 55A udziela odpowiedzi na zadane pytania.

Pytanie 1.

Z uwagi na fakt, że przedmiotem postępowania jest finansowanie dostawy, a nie dostawa wraz z finansowaniem zwracamy się z uprzejmą prośbą o usunięcie zapisów pkt. 1 tiret 9 oraz kolejne OPZ.

Odpowiedź 1.

Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 2.

Z uwagi na fakt, że przedmiotem postępowania jest finansowanie dostawy, a nie dostawa wraz z finansowaniem zwracamy się z uprzejmą prośbą o usunięcie zapisów pkt. 1, 3, 4, 9 – załącznik nr 2 do SIWZ.

Odpowiedź 2.

Zamawiający pozostawia zapisy pkt. 1, 3, 4 – załącznika nr 2 do SIWZ bez zmian.

Zamawiający zmienia pkt. 9 – załącznika nr 2 do SIWZ na :

Wykonawca oświadcza, że działając w porozumieniu ze zbywcą przedmiotu leasingu (producentem przedmiotu leasingu wybranym przez Zamawiającego w odrębnym postępowaniu) powiadomi Zamawiającego z dwudniowym wyprzedzeniem o dokładnym terminie dostawy samochodu email'em na adres: [sgpk@sgpk.pl](mailto:sgpk@sgpk.pl)

Pytanie 3

W pkt. 8 - załącznik nr 2 do SIWZ znalazł się zapis następujący zapis: „Wykonawca oświadcza, że nie może przenieść wiarygodności wynikających z realizacji umowy leasingu na osobę trzecią, bez uprzedniej pisemnej zgody Zamawiającego”.

Zwracamy się z prośbą o modyfikację zapisów projektu umowy na następujący:

Zamawiający wyraża zgodę na:

- bezpośrednią spłatą należności wynikających z umowy na rachunek kredytodawcy Finansującego;
- przekazanie niespłaconej umowy (która powinna być zakończona) zewnętrznej firmie, która będzie dochodziła spłaty niespłaconych zobowiązań.

Odpowiedź 3.

Zamawiający zmienia pkt. 8 – załącznika nr 2 do SIWZ na :

Wykonawca oświadcza, że nie może przenieść wierzytelności wynikających z realizacji umowy leasingowej na osobę trzecią, bez uprzedniej pisemnej zgody Zamawiającego. Zamawiający wyraża zgodę na:

- 1) bezpośrednią spłatą należności wynikających z umowy na rachunek kredytodawcy wskazany przez Wykonawcę (finansującego);
- 2) przekazanie wymagalnych a niezasadnie niespłaconych przez Zamawiającego należności wynikających z umowy leasingu innemu podmiotowi, który będzie dochodził spłaty tych należności.

Zamawiający zmienił treść zapytania ofertowego i poprawioną wersję ze zmianami zaznaczonymi na kolor czerwony umieścił na stronie [www.sgpk.pl](http://www.sgpk.pl).

PREZES ZARZĄDU  
  
Lidia Mendak